PRIMA PROVA PARZIALE DI
ANALISI MATEMATICA LB

Ing. Informatica (L-Z) ed Ing. Energetica
(DOCENTE: FABIO ANCONA)

A.A. 2004/2005, 18 Febbraio 2005

a35421
COGNOME E NOME: 1ot eeeeee ettt e e eeeee e ee st ensenesesenesanes
M AT RICOL A e e e e e e e ee e e e e e e eessereeeaaas
CORSO DI LAUREA: oot e e seeeeee e eneeeeeseeneenes
1 2 3 4
C B B D

N.B. Per ogni esercizio indicare nella corrispondente casella numerata (della tabella riassuntiva
in alto) la lettera della risposta scelta. Ogni risposta corretta vale 4.5 punti, ogni risposta sbagliata
vale -0.5, ogni risposta non data vale 0 punti.

ESERCIZIO 1. Si consideri la funzione definita da f(z,y) = (z+y) In (14 zy). Stabilire quale
delle seguenti affermazioni & corretta.

f(z,y) <0 V (z,y) € Dom(f
f(z,y) <0 V(z,y) € Dom(f
f(z,y) <0 V (z,y) € Dom(f
@ f(z,y) >0 V (z,y) € Dom(f

tc. >0,y>0.

)

) te. z<0,y>0.
) te. z<0,y<0.
)

te. >0,y<0.

ESERCIZIO 2. Si consideri la regione

D={(z,y) eR* : 2y ~1 <z <y’ +8, y<0}

. Yy
I= — — dxdy.
//D (y2—x—4)2 e

e si calcoli l'integrale

@ Nessuna delle altre risposte & corretta.
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ESERCIZIO 3. Si consideri la funzione definita da f(z,y) = e*+v>-1).  Stabilire quale delle
seguenti affermazioni & corretta.

ofu(@,y) + yfy(@y) + (22 +4?) f(@,9) =0 ¥ (2,y) € Dom(f).

(@2 + 92— 1)*(efa(e,y) + yfy(2,9) +2(22 +9%) f(2,9) =0V (z,y) € Dom(f).
yfo(z,y) +2fy(z,9) =0V (z,y) € Dom(f).

D] yfalz,y) +afy(z,y) + day f(z,y) = 0 vV (z,y) € Dom(f).

ESERCIZIO 4. Si consideri la curva parametrica 7 di equazione

z(t) = cost, y(t) =sint, 2z(t)=¢" t € [0, 2n],

e si calcoli I'integrale curvilineo (di prima specie) I = / 2% ds. Si ha:

.
I1=0.
=3t - 1)
1=4((1+em)? —3%)
I=1((1+em)? _ 23
F((rem)



